

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

- 5 АПР 1974

г. Пермь

з. 2179

## В ФОНД МИРА

Сольный концерт солистки Пермского академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского Тамары Бобошко (меццо-сопрано) прошел вчера во Дворце культуры имени В. И. Ленина. В первом отделении прозвучали части из сюиты на темы старинных уральских песен свердловского композитора Кесаревой, подготовленные певицей специально к этому концерту, сбор от которого будет направлен в Фонд мира.

В программу первого отделения вошли такие серьезные произведения, как ариозо из кантаты П. Чайковского «Москва», ариозо Басманова из оперы «Опричник», песня Любаши из оперы Н. Римского-Корсакова «Царская невеста». Во втором отделении Т. Бобошко исполнила оперные арии, русские и украинские народные песни, романсы Верстовского, Титова, Варламова, Будахова. Аккомпанировала Наталья Кириллова.

Выступление певицы было тепло встречено слушателями.

Ю. ФЕДОРОВ.